

## Urząd Miejski w Inowłodzu

ul. Spalska 2  
97-215 INOWŁÓDZ  
pow. tomaszowski, woj. łódzkie  
tel. 44 710-12-33  
NIP 773-16-47-317

Inowłódz, 02.07.2024 r.

**Osoba Prawna**  
**Szulc-Euphenics.com p. Spółka Akcyjna**  
**Prezes Zarządu Adam Szulc**  
**ul. Poligonowa 1**  
**04-051 Warszawa**  
**podnoszenie-wiedzy@samorzad.pl**

RO.1431.43.2024

W odpowiedzi na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 29 czerwca 2024 roku informujemy, że

### Zapytanie

- 1) ilości niezamawianych ofert w 2023 roku z obszarów szkoleń – przyporządkowanych zgodnie z brzmieniem § 6 ust. 2 pkt.2 załącznika do Rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz. U. z dnia 20 stycznia 2011 r.)

Odpowiedź: w Urzędzie Miejskim w Inowłodzu oferty te gromadzone są w segregatorach z opisem ofert oraz rok oferty, przy czym z chwilą braku konieczności ich gromadzenia w związku z dezaktualizacją oferty przekazywane są do zmakulowania.

### Zapytanie

Czy w ramach realizacji obowiązku określonego w art. 24 ust. 2 pkt. 2 i art. 29 Ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych tj. (Dz. U. z 2022 r. poz. 530) pracownicy (kadra kierownicza) urzędu choć sporadycznie (1 raz do roku) dokonują rekonesansu w zakresie protokołów pokontrolnych publikowanych na stronach [www.nik.gov.pl](http://www.nik.gov.pl) w zakresie JST?

Odpowiedź: tak, kierownicy referatów w ramach swoich kompetencji.

- 2) Czy w ciągu ostatnich 4 lat Gmina korzystała ze szkoleń finansowanych z Krajowego Funduszu Szkoleniowego?

Odpowiedź: nie.

### Wniosek II odrębny

Wnosimy, aby do końca roku wystać zaproszenia z tego obszaru – scilicet: szklenia, cyberbezpieczeństwo, etc pod adres zwrotny [podnoszenie-wiedzy@samorzad.pl](mailto:podnoszenie-wiedzy@samorzad.pl) – wraz z opisem tego planowanego zamówienia. Tym samym wnosimy – sensu largo – o przesłanie do końca roku zaproszeń do postępowań w tym obszarze do jak największej ilości podmiotów rynkowych (tzw. czynne promowanie prowadzonych postępowań)

W odpowiedzi na wniosek odrębny prosimy o sprecyzowanie zapisu na stronie 4 jakie zaproszenia mamy wystać „scilicet: szklenia”.

Pragniemy nadmienić, iż obecnie jesteśmy na etapie podpisywania umowy Cyberbezpieczny Samorząd. Po podpisaniu umowy będziemy zobowiązani do zamówienia w trybie zamówień publicznych i udostępniemy stosowne oferty.

  
Kazimierz Grygiel  
Kierownik Referatu Organizacyjnego

  
BURMISTRZ  
Bogdan Kącki